MATEMATICA
Profil real
BAREM DE EVALUARE

in cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, oricare alta metoda de
rezolvare se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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49x+3 = 72x+6 1 p
> P § =172 +e) Obtinerea inecuatiei —x < 2x + 6 1p.
Rezolvarea inecuatiei —x < 2x + 6 si )
scrierea raspunsului corect P
Scrierea ecuatiei
1p.

A+Dx+iy)+A-Dx—-iy)=0
Obtinerea sistemului
2x -2y =0
{m =3V2 3p.
8p. z € {3+ 3i; =3 —3i} | (2p. pentru ecuatia 2x — 2y = 0,
1 p. pentru /2 + y2 = 3v2)

Rezolvarea sistemului

2x — Zy =0 3 p.
Jx2 +y2 =32
Scrierea raspunsului corect 1p.
Inx >0 Inx <0
[lnx=—3 sau { Inx =3 4
Inx=1 Inx =-1 P.
8 p. g— {1’ e} (cate 2 p. pentru ﬁecarlf1 iist_eril)
Obtinerea totalitatii [lnx S 2p.
- [Inx=1
Rezolvarea totalitatii [ln ‘= —1 2p.
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sm(x—7> =Cosx 1p.
Scrierea conditiei cos x # 0 1p.

Obtinerea ecuatiei cos? x — sin®x = 0 1p.




Obtinerea ecuatiei 2 cos?x = 1 1p.
cosx =2
Obtinerea totalitatii 2 . 2p.
cosx = ——
5. | 8p. oo {3_71} Rezolvarea pe G ; n) a totalitatii
E V2
cosx = - 2p.
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|cosx = — >
Alta solutie:
sin(x—g—n) =cosx Lp.
2
Scrierea conditiei cos x # 0 1p.
Obtinerea ecuatiei cos?x —sin?x =0 1p.
Obtinerea ecuatiei cos2x =0 2p.
Rezolvarea ecuatiei cos2x =0 2 p.
Selectarea solutiilor ecuatiei cos 2x = 0 .
pe intervalul G n) P
Determinarea lungimii laturii patratului 2p
din sectiunea axiald a cilindrului '
6. | 5p. 427t cm® Determinarea lungimii razei bazei ]
cilindrului 5
Calcularea volumului cilindrului 2 p.
Completarea desenului si identificarea 2p
unei perechi de triunghiuri asemenea '
7 8. 35 om Scrie_re? rela‘;iilc_)r de proportionalitate a 2.
lungimilor laturilor
Determinarea lungimilor catetelor 2p.
Determinarea lungimii ipotenuzei 2p.
Calcularea ariei triunghiului din baza 2p
piramidei '
Calcularea lungimii razei cercului 2p
8. 8p. 60° inscris in triunghiul din baza piramidei '
Determinarea lungimii Tnaltimii 2p
piramidei '
Determinarea masurii unghiului cerut 2p.
—x — (—x)3
ji=2) = cos(—x) + 3 Lp.
9. 5p. Functia f este impara x4 x3 3 20
cosx +3
= —f(x) si scrierea raspunsului corect 2p.
Determinarea derivatei functiei f
(3 p. pentru Vx2 + x + 1; 4p.
138' 8 p. y = —%x 0 il 1 p. pentru x)
- 1p.

f1(@0) = —3




f0) =1 1p.
Scrierea ecuatiei tangentei 2p.
= lim (\/x2+x+1—x)= 1p.
o (VAP 1-x) (Va2 14x)
S - Z[g
10. 1 x 1
8p. y=5 = = 2p.
b) 2 4o X2y +14x
1
=_ 3p.
> P
Determinarea unei primitive a functiei
de sub simbolul integralei (4 p. pentru o
o 1 primitiva a termenului 6 p.
C)' 8p. —= (2x + 1)Vx? + x + 1; céte 1 p. pentru
termenii 2x? si x)
Aplicarea formulei Newton-Leibniz si )
obtinerea valorii integralei P
p = p(A)p(42)p(4;) +
+p(A)p(42)p(4;) +
+p(41)p(A42)p(43) + 4p
A)p(A A '
11. | 8p. 0,972 TPUDP(A)P(As) -
unde A;- evenimentul ca sportivul i,
i = 1,2,3, va atinge performantele
p(4;) =09,p(4) =0,1,i =123 2p.
Calcularea probabilitatii 2p.
112
T. = C? (_> 1p.
3 n 3\/§
Obtinerea ecuatiei
nn-—1
12.| 8p. 4096 (23—\/1) SEEE 7 2P
Obtinerea n = 12 3p.
Calcularea sumei coeficientilor 20

binomiali, egali cu 21?2 = 4096

100 p.




